
 

 

情報通信審議会 電気通信事業政策部会（第４回）議事録 

 

第１ 開催日時及び場所 

  平成 21 年 1 月 9日（金） 15 時 40 分～15 時 45 分 

 於、総務省第１特別会議室 

 

第２ 出席委員（敬称略） 

   斎藤 聖美、酒井 善則、新町 敏行、高橋 伸子、辻 正次、東海 幹夫 

 

（以上６名） 

第３ 出席関係職員 

副島 一則（情報通信国際戦略局情報通信政策課管理室長） 

 

第４ 議題 

（１）部会長の選出及び分科会長代理の指名について 

（２）委員会に所属する委員・専門委員の指名について 

 

 



 

－1－ 

 

開  会 

 

○副島管理室長  ただいまから、情報通信審議会電気通信事業政策部会（第４回）を開

催させていただきます。 

 本日は、部会委員の皆様の互選により、部会長が選出されるまでの間、私のほうで議

事の進行を務めさせていただきます。 

 それでは、お手元の議事次第に従いまして、議事を進めてまいりたいと思います。 

 本日は、委員６名中６名が出席されておりますので、定足数を満たしております。 

 

議  題 

 

 （１）部会長の選出及び部会長代理の指名について 

 

○副島管理室長  まず、部会長の選出をお願いしたいと思います。 

 情報通信審議会令第６条第３項の規定によりまして、部会長は委員の互選により選任

するということになっておりますので、委員の皆様からご推薦をお願いしたいと思いま

す。 

 どうぞ、どなたかご推薦をいただけませんでしょうか。 

○酒井委員  よろしいでしょうか。 

 皆様、非常にご見識のある方だと思いますが、接続委員会の主査を務めるなどして非

常に経験が豊富な東海委員が適任だと思いまして、推薦申し上げます。 

○副島管理室長  ありがとうございます。 

 それでは、東海委員に部会長をお願いしたいと思いますが、よろしゅうございますで

しょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副島管理室長  それでは、これからの議事は部会長にお願いしたいと思います。その

ままの席でお願いしたいと思います。 

○東海部会長  東海でございます。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

 お手元の議事次第に従いまして、議事を進めてまいりたいと存じます。 



 

－2－ 

 まず、部会長代理を決めておきたいと思います。部会長代理は、規定により部会長が

指名するということになっておりますので、私から指名をさせていただきたいと思いま

す。 

 部会長代理には、これまでもお願いしておりました、辻委員にお願いしたいと思いま

す。辻委員、よろしくお願い申し上げます。 

 

 （２）委員会に所属する委員・専門委員の指名について 

 

○東海部会長  次に、部会に属する委員会の委員と専門委員の指名及び主査の指名を行

いたいと思います。 

 各委員会の名簿を事務局から配付していただきたいと思います。 

（名簿配付） 

○東海部会長  よろしゅうございましょうか。 

 接続政策委員会、ユニバーサルサービス政策委員会、電気通信番号政策委員会でござ

います。ごらんのとおりの指名でございますので、どうぞ、よろしくお願い申し上げま

す。 

 

閉  会 

 

○東海部会長  以上で本日の議題は終了いたしました。 

 委員の皆様方、何かございますでしょうか。あるいは、事務局から何かございますで

しょうか。 

○副島管理室長  特段ございません。 

○東海部会長  それでは、これで閉会とさせていただきたいと思います。ありがとうご

ざいました。 


